

为扩大生产,现河北冀美林泡塑制品有限公司招聘以下职位:

- 车间维修工、电工各两名,操作工数名:45周岁以下,身体健康,吃苦耐劳,有专业技术补贴,月薪5000—8000元。
 - 办公室文员及会计数名,要求年满18周岁,熟悉办公软件,每月四天公休,月薪3000—6000元。
 - 带车司机数名:4.2米的平板货车或加长油三轮,工资10000—30000元。
 - 门卫两名:60岁以下,身体健康,能适应夜班工作。
- 公司有食堂宿舍,地理位置优越,待遇优厚,每月都有福利待遇,工作优秀者可升职加薪。地理位置:河北省沧州市张官屯工业园区 电话:15720487345(微信同步)



全市小学全面开展课后服务工作,孩子们在学校怎么过?

写作业、练舞蹈、学轮滑……课余时间真丰富

本报记者 张倩 摄影报道

日前,全市小学全面开展课后服务工作,课后服务时间为下午放学后至18时。这一举措解决了之前的孩子放学后无人接的“三点半”难题,为家长提供了极大便利。

下午放学后至18时这段时间,各小学推出了怎样的措施,来丰富孩子们的课余时间?16日、17日,记者先后来到沧州市迎宾路小学、运河区实验小学和沧州市第二实验小学、沧州市建兴小学,进行调查采访。

课后服务有序开展

16日下午4点20分,记者来到运河区实验小学,教室里不时传来学生提问和老师解答的声音。记者在二年级1班教室里看到,学生们正在认真地写作业,两名老师耐心地辅导学生。“老师,这个字我不会写”“你看一下这个字的结构”……语文老师田月为一名学生仔细地讲解着。

16日下午4点40分,运河区实验小学的操场上越来越热闹。在老师的指导下,学生们踢足球、打篮球,玩得不亦乐乎。

16日下午5点38分,沧州市迎宾路小学操场上一片欢声笑语。跳绳、扔沙包……很多学生正在做游戏,他们蹦蹦跳跳,玩得十分高兴。还有一些女生围坐在校园一角,认真地读着书。操场北边,在老师的指导下,行进打击乐团、行进旗舞团的学生们正在训练。

与此同时,一些教室内,很多学生正在安静地学习。

17日下午4点30分,记者来到沧州市第二实验小学时,很多学生正在参加社团活动。

操场上,学轮滑的孩子们整齐地滑着。教学楼旁边,一些学生正在聚精会神地画画。一些教室里,不时传出动听的琴声、朗朗的诵读声。另外一些教室里,一些孩子正在学习书法、流沙笺、国画、古法造纸等课程。

17日下午5点20分,喧闹的沧州市第二实验小学安静了下来,学生们都在教室里认真地写着作业。

17日下午5点钟,沧州市建兴小学的学生们也在进行社团活动。操场上,有的孩子练武术,有的孩子踢足球。教室里,舞蹈、合唱、传统鼓书、绘画等课程正在进行。电脑室和创客空间教室里,喜爱科技的学生们分别进行2D、3D创模,组装机器人。

服务内容丰富多彩

记者在采访中了解到,大部分家长选择了课后服务。

据悉,学校的课后服务主要包括两个方面,一方面是辅导学生完成作业,另一方面是开展文体、阅读、科普等拓展活动。拓展活动包括足球、篮球、



沧州市第二实验小学的学生在老师的指导下练习书法。

跳绳、轮滑、田径、打击乐、手工、书法、舞蹈、古筝、手语操等数十种。

“我们学校有2410名学生,其中的2100名参加了课后服务,占到87%。”运河区实验小学校长臧宝岭表示,学校通过开展问卷调查,充分了解了家长的意愿。一、二年级学生的家长可以在下午5点、下午6点两个时间点接学生;三年级至六年级学生的回家时间分别是下午5点30分、下午6点。

“课后服务,低年级的每个班配备3名老师,高年级的每个班配备两名老师。”臧宝岭说,他们学校组建了60多个社团,每名老师都要带领社团活动,每个学生都要参加一项社团活动。

“针对课后服务,我们做了很多研究,一开始想分几个时间点放学,但是又担心一部分学生提前走时,留在教室的学生浮躁。”迎宾路小学校长冯连砖说,经过多方考虑,他们目前执行的课后服务时间是到下午6点。如果有家长需要提前接学生,可以与老师联系,悄悄接走自己的孩子,避免分散其他学生的注意力。

冯连砖告诉记者,他们还在不断探索,再根据家长的意见进行调整。“课后服务,主要是辅导孩子写作业,让孩子参加课外体育活动和社团活动。”冯连砖说,班主任可以根据具体情况,选择活动时间和内容。

“我们学校以前是寄宿学校。寄宿制取消后,开展了课后服务,延时到下午5点或下午5点半。”沧州市第二实验小学校长李义静告诉记者,2019年年初,他们又进行了调整,将课后服务严格落实到下午6点。

据介绍,沧州市第二实验小学坚持家长自愿的原则,形成了校内精准辅导+趣味阅读+多元智能开发,校外作业重体验、重实践、重养成的模式。校内、校外作业在内容和形式上形成互补。

为了丰富学生的生活,沧州市第二实验小学在多年前就



建兴小学开设了机器人课程。



运河区实验小学的学生在教室里写作业。



迎宾路小学的两名学生跳绳。

组建了各种社团。到现在,全校共有68个社团,分为美育、劳育、智育、科学探究、国学、体育6个版块。

沧州市建兴小学教导处主任孙杰臣表示,他们充分征求家

长意见后,确定了3个接学生的时间点。课后服务主要有两部分,辅导学生完成作业和开展实践拓展类课程。除此之外,学校每周还有固定的社团活动,包括传统艺术、舞蹈等。学校目前有

12个校级社团,每个班级也有自己的社团。

“每个班可以根据实际情况,安排实践拓展课程。”孙杰臣说。

老师做好贴心服务

为了做好课后服务,老师们做了充足的准备。有的学习新技能,带领学生们开展各种课外活动;有的细心照顾学生,及时纠正学生的不良习惯。

田月是运河区实验小学二年级1班班主任,辅导完作业后,她会带领学生们开展丰富多彩的课外活动。

“课后服务拉近了我和孩子们的距离。”田月说,为了让服务内容更丰富有趣,她通过网络等途径学习了很多儿歌和新游戏。

田月用做游戏的方式与学生互动,让输的学生背古诗、讲故事。这种方式寓教于乐,让学生在不知不觉间增长了很多知识。

迎宾路小学六年级9班班主任张建培是一名细心的班主任。在课后服务时,她发现一些学生没到放学时间就饿了。于是,她准备了一些食物,让学生们在课间补充能量。

“延时放学后,也出现了一些新问题。”张建培表示,老师们会根据具体情况,想出解决办法,让学生们安心学习。

沧州市第二实验小学老师陈月红和段香翠均表示,课后服务期间,老师们可以更好地了解每个学生,及时纠正学生的不良学习习惯。

家长点赞课后服务

记者也对一些家长和学生进行了采访。

家长们纷纷表示,课后服务切实解决了他们实际问题,破解了“三点半”难题。

韩女士在一家事业单位上班,下班时间是下午5点半,等赶到学校已是下午5点50分。双方老人都不在身边,她和丈夫以前经常为接孩子放学而发愁。“现在好了,问题终于解决了,感觉幸福指数都提高了。”韩女士高兴地说。

让学生家长刘先生最高兴的是,孩子在学校就把作业做完了,家里终于不用“鸡飞狗跳”了。“儿子正上三年级,我和妻子辅导他写作业太耗费心力了。”刘先生说,老师可以更好地教给孩子学习方法,帮助孩子理解知识。

一些学生表示,在学校把作业写完,回家就轻松了很多。而且,在学校还可以做游戏、上体育课、学美术,玩得很开心。

很多家长表示,课后服务确实是一项暖人心的民生工程。